
СИЛА В ЄДНОСТІ 
Протягом 2024 року Метінвест залишався опорою стійкості для України в умовах війни, 
підтримуючи місцеві громади, захисників і своїх співробітників.

ПІДТРИМКА УКРАЇНИ ТА ГРОМАД

РАЗОМ З УКРАЇНОЮ ТА ГРОМАДАМИ
У 2024 році Метінвест зосередив свої зусилля 
на підтримці місцевих громад, задовольняючи 
їхні нагальні потреби, спричинені війною в 
Україні.

В рамках ініціативи Сталевий Фронт Ріната 
Ахметова, Група продовжувала підтримувати 
оборонців України, постачаючи захисне 
спорядження, тактичне й медичне обладнання 
та усі необхідні ресурси для військових і 
цивільних, які потребували допомоги.

Метінвест також долучився до важливих 
інфраструктурних проєктів, зокрема до 
відновлення лікарень, шкіл, житлових будинків, 
мостів і доріг, а також сприяв облаштуванню 
укриттів для громад.

Гуманітарна допомога, що надходила 
переважно в межах ініціативи «Рятуємо життя»1, 
залишалася невіддільною частиною соціальної 
діяльності Групи, включаючи підтримку 
внутрішньо переміщених осіб та інших 
вразливих верств населення.

Ці зусилля відображають прагнення Метінвесту 
дбати про громади, підвищувати безпеку та 
забезпечувати сталий розвиток як в Україні, так 
і в усьому світі.

Загалом у 2022-2024 роках Група, її спільні 
підприємства та асоційовані компанії виділили 
близько US$258 млн2 на підтримку своїх громад 
і співробітників.

УПРАВЛІННЯ
Попри те, що соціальні проєкти Метінвесту 
були адаптовані до реалій воєнного 
часу, взаємодія з місцевими громадами 
залишалась послідовною та відкритою. Група 
підтримувала діалог через зустрічі, громадські 
консультації, відповіді на офіційні запити та 
співпрацю з неурядовими організаціями, 
забезпечуючи відповідність своїх ініціатив 
потребам громад.

На регіональному рівні Департамент 
регіонального розвитку, що входить до 
складу Операційної дирекції, відповідає за 
реалізацію проєктів з підтримки місцевих 
громад. Проєктний офіс управлінської 
команди також є невіддільною частиною в 
координації підтримки оборонних зусиль 
України. Наглядова Рада розглядає проєкти 
для місцевих громад. 

Усі ініціативи відповідають принципам, 
викладеним у регламенті «Підходи та 
принципи соціальних витрат і взаємодії 
з місцевими громадами». Цей документ 
визначає критерії відбору проєктів, 
пріоритетні напрями та процедури їх 
оцінювання. Він також встановлює підхід до 
структурованого управління, що охоплює 
розподіл завдань, планування, комунікацію, 
впровадження, моніторинг і звітність.

1 «Рятуємо життя» – це гуманітарна ініціатива, започаткована 
Метінвестом спільно з Фондом Ріната Ахметова на початку 
повномасштабного російського вторгнення в Україну.
2 Сума враховує всі грошові виплати й інші внески Групи. 
Якщо не зазначено інше, всі суми, що стосуються допомоги та 
іншої підтримки й наведені в цьому розділі, містять витрати 
Метінвесту, його спільних підприємств та асоційованих 
компаній.

Регламент визначає наступні основні 
принципи:

Системний підхід 
Застосування всебічного підходу до соціальних 
інвестицій для ефективного розв’язання 
нагальних питань та сприяння розвитку 
регіонів.

Партнерство 
Об’єднання зусиль із зацікавленими сторонами, 
зокрема місцевими органами влади, 
жителями та громадськими організаціями для 
розроблення й реалізації соціальних проєктів. 

Актуальність та ефективність 
Прагнення до підвищення ефективності 
управління соціальними інвестиціями та їхньої 
актуальності.

Стратегічний фокус 
Застосування стратегічного підходу до 
соціальних інвестицій, що передбачає 
планування діяльності на довгострокову 
перспективу та зі значним ефектом.

ВИТРАТИ ЗА 2022-2024 РОКИ

US$258 млн

Допомога захисникам

Соціальна інфраструктура

Допомога працівникам

Гуманітарна допомога
та інші ініціативи

Підтримка медицини

58%

19%

10%

9%

4%
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ДОПОМОГА ГРОМАДАМ ПОЗА МЕЖАМИ 
УКРАЇНИ
Протягом 2024 року Метінвест підтримував 
ініціативи корпоративної соціальної 
відповідальності в міжнародних громадах, 
укріплюючи свої зв'язки поза межами України.

В Італії, завдяки зусиллям Metinvest Trametal, 
було встановлено плідну співпрацю з 
муніципалітетом Сан-Джорджо-ді-Ногаро в 
рамках проєкту Auser, що спрямований на 
покращення мобільності для людей похилого 
віку та осіб з інвалідністю. Компанія також 
стала спонсором забігу Corri Genova 2024, 
підтримуючи статус Генуї як європейської 
столиці спорту.

Ferriera Valsider, ще одне італійське 
підприємство Групи, зробило значний внесок 
в охорону здоров'я громади, підтримавши 
кампанію з профілактики раку молочної залози 
в Оппеано, а також сприяло збереженню 
культурної спадщини Італії через співпрацю з 
оперним фестивалем Arena di Verona.

Ініціативи компанії Promet Steel у Болгарії 
передбачали покращення інфраструктури 
громади, зокрема фінансування будівництва 
ковзанки та нового ігрового майданчика у 
Бургасі. Компанія підтримувала спортивні 
заходи, молодіжні баскетбольні ініціативи 
та брала участь у проєктуванні навчально-
виробничого центру.

Крім того, у США підприємство United Coal 
організувало збір коштів для програм 
психологічної допомоги українським дітям.

3 Рейтинг найбільших корпоративних благодійників України 
(грудень 2024 року) за версією Delo.ua; Рейтинг компаній, які 
надали найбільшу допомогу для оборони України (квітень 
2024 року) за версією NV.
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Метінвест продовжує надавати значну 
допомогу захисникам України в межах 
ініціативи Сталевий Фронт. З початку 
повномасштабної війни загальне фінансування 
цього напряму склало близько US$151 
млн, що зробило Групу однією з провідних 
приватних донорів Сил оборони України. 
Метінвест ініціював кілька ключових проєктів, 
зокрема перший у світі підземний медичний 
стабілізаційний пункт поблизу лінії фронту в 
Запорізькій області. У пункті, укомплектованому 
відповідно зі стандартами НАТО надають 
невідкладну медичну допомогу. Він може 
приймати понад 100 пацієнтів щодня. 
Докладніше – на сторінці 47.

Також Метінвест розширив можливості 
оборонного виробництва та передав 
захисникам приблизно 650 сертифікованих 
бункерів із гофрованої сталі та десять 
передових мобільних командних пунктів. Крім 
того, Група розробила захисні металеві екрани 
для бронетехніки, які допомагають захистити 
критично важливе обладнання.

Завдяки будівництву понад 200 кілометрів 
фортифікаційних споруд на стратегічно 
важливих ділянках вдалося значно посилити 
оборонну інфраструктуру країни. Комплексна 
підтримка Групи також охоплювала 
виробництво обладнання для розмінування, 
установок для протидії безпілотникам та 
макетів військової техніки. Крім того, Метінвест 
забезпечив постійну передачу захисного 
спорядження, медикаментів, транспортних 
засобів, тепловізійного обладнання, 
розвідувальних дронів, засобів зв'язку та 
палива.

Разом ці зусилля є свідченням стійкої позиції 
Метінвесту щодо підтримки національної 
оборони й захисту громад.

У 2022-2024 роках Метінвест спрямував близько 
US$49 млн на забезпечення добробуту своїх 
працівників та їхніх родин, що живуть в умовах 
війни в Україні. Група подбала про надання 
тимчасового місця проживання, медичних та 
реабілітаційних послуг, а також про фінансову 
допомогу пораненим співробітникам, родинам 
загиблих та переміщеним працівникам.

Підтримка психічного здоров'я команди 
залишалася пріоритетом. Завдяки програмі 
«Метінвест – разом!» кваліфіковані психологи 
надали понад 11 500 консультацій, 
допомагаючи співробітникам та їхнім родинам 
боротися зі стресом і травмами. Паралельно 
в межах ініціативи «Рятуємо життя» були 
організовані спеціалізовані реабілітаційні 
програми й терапевтичні літні табори для дітей 
працівників, що постраждали від війни.

Група також пріоритизувала реінтеграцію 
ветеранів, зокрема забезпечивши умови 
для їхньої фізичної реабілітації, професійної 
перепідготовки та розробки індивідуальних 
кар'єрних шляхів для полегшення переходу 
від активної служби до повернення на робоче 
місце на підприємствах Групи. Докладніше – на 
сторінці 36. 

Розвиток соціальної інфраструктури довгий 
час залишається одним із основних напрямів 
підтримки громад Групою. Від початку 
повномасштабного вторгнення масові 
руйнування житла, медичних і освітніх закладів, 
а також зростання потреби в укриттях, зробили 
цю допомогу ще більш актуальною. Зважаючи 
кількість інфраструктурних проєктів, з 2024 року 
Метінвест виділив окремий напрям підтримки, 
на який було спрямовано близько US$25 млн за 
2022-2024 роки.

Зокрема, у 2024 році було реалізовано такі 
проєкти: облаштування укриттів у житлових 
будинках; модернізація закладів охорони 
здоров'я та освіти; капітальний ремонт лікарень 
у Кривому Розі й Кам'янському, зокрема 
відновлення реанімаційних, хірургічних 
та гінекологічних відділень; модернізація 
сільських амбулаторій для громад; 
реконструкція або перекриття покрівлі дитячих 
садків, ліцеїв та гімназій у Софіївці, Червоному, 
Кривому Розі та Широкому для безпечного 
навчання тисяч дітей; відновлення важливих 
сільських доріг для забезпечення доступу 
мешканцям, сім’ям переселенців та екстреним 
службам; реконструкція пошкодженого ракетою 
багатоповерхового будинку в Запоріжжі та 
встановлення сталевої меморіальної інсталяції 
«Дерево пам’яті» в міському парку Металургів 
на честь загиблих захисників.

Завдяки таким ініціативам Метінвест допомагає 
постраждалим від війни громадам відновити 
доступ до безпечного житла, медичних послуг, 
освіти та мобільності.

US$25 МЛНUS$49 МЛНUS$151 МЛН 

ІНФРАСТРУКТУРНІ 
ПРОЄКТИ

ДОПОМОГА 
СПІВРОБІТНИКАМ

ДОПОМОГА 
ЗАХИСНИКАМ



Відпочинок дітей у Карпатах у рамках  
гуманітарної ініціативи «Рятуємо Життя»

4 Фонд Do It Together – це платформа, створена Групою, щоб 
збирати пожертви від партнерів, клієнтів та співробітників з 
усього світу.
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За 2022-2024 роки Метінвест спрямував 
приблизно US$9 млн на медичну допомогу, 
постачаючи життєво необхідні медикаменти, 
обладнання й витратні матеріали для лікарень 
по всій Україні. 

Особлива увага приділялась психологічному 
відновленню. Одним із прикладів такої 
підтримки стала програма «Незламна мама». У 
межах цієї ініціативи майже 400 жінок та дітей, 
які постраждали від воєнних дій, пройшли 
інтенсивну тритижневу терапію в оздоровчих 
центрах.

Крім того, завдяки спеціалізованій програмі 
психологічної реабілітації в межах «Рятуємо 
життя» 545 дітей з соціально вразливих груп 
у супроводі психологів відвідали Карпати. Ще 
120 дітей пройшли хібукі-терапію (підтримка 
психічного здоров'я для малечі, яка зазнала 
травм), а 12 дітей побували в спортивному 
таборі в Генуї, Італія.

Також проведено понад 16 000 сесій 
психологічної допомоги в запорізькому «Опліч 
ХАБІ» – спільній ініціативі проєкту «Рятуємо 
життя» та Глобального договору ООН в Україні.

Метінвест також підтримав професійне 
навчання для спеціалістів з протезування 
та реабілітації: близько 10 000 спеціалістів 
підвищили свою кваліфікацію через освітню 
онлайн-платформу.

US$9 МЛН 

МЕДИЧНА 
ДОПОМОГА

Протягом 2022-2024 років Метінвест спрямував 
близько US$24 млн на проєкти з гуманітарної 
допомоги та підтримки громад.

У межах ініціативи «Рятуємо життя» Група 
надала понад 780 000 наборів гуманітарної 
допомоги, зокрема харчові продукти й 
засоби гігієни, вразливим групам у понад 70 
громадах України. Це дозволило підтримати 
близько 516 000 людей, які опинилися в 
скрутному становищі. Благодійний фонд Do 
It Together4 залучив приблизно EUR3 млн 
донорських коштів, які були використані на 
гуманітарні потреби, протезування та програми 
психологічної підтримки.

Метінвест також сприяв соціальному розвитку 
через партнерство з місцевими органами 
влади та неурядовими організаціями, 
підвищуючи безпеку в регіоні. Зокрема, Група 
підтримала цільові ініціативи для громад, 
як-от тренінги з надання першої допомоги в 
межах програми PULSE та навчання з цивільної 
безпеки за програмою «Життя в твоїх руках».

Крім того, Метінвест продовжує виступати 
операційним партнером проєкту «Серце 
Азовсталі», що стартував у лютому 2023 року 
в межах ініціативи Сталевий Фронт. Протягом 
2023-2024 років допомогу отримали понад 
7 000 захисників Маріуполя або членів їхніх 
родин. Програми проєкту охоплюють такі 
напрями: охорона здоров'я, працевлаштування, 
забезпечення житлом, підтримка родин, захист 
прав, юридична та інші форми необхідної 
допомоги.

US$24 МЛН

ГУМАНІТАРНА ТА ІНШІ 
ВИДИ ДОПОМОГИ


